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Zdravím Vás všechny na stránkách našeho zpravodaje. Poslední zasedání zastupitelstva se uskutečnilo 
na Novém Světě a musím říci, že jsem počítal s větší účastí místních občanů. Myslím si, že i přesto panovala přátelská 
atmosféra a poklidné jednání. Když už píšu o naší místní části, tak chci vzpomenout dohotovení setů na 
sezení pod pergolou za stodolou a hlavně kompletní výměna krytiny na tomto objektu. Rovněž jsme vyměnili 
zrcadlo u restaurace a postupně i požadavky místních občanů z červnového zasedání zastupitelstva. 
V souvislosti s ukončením nájmu restaurace na Novém Světě jsme uskutečnili anketu mezi občany Nového Světa, která 
měla za úkol zjistit představu o dalším fungování tohoto objektu. Celkem bylo rozdáno 87 anketních lístků, 
44 vyplněných se vrátilo zpět, z toho 34 x zachování restaurace, 2 x setkávání rodin s dětmi a pronájem, 
8 x obchod (můj obchod). Je vidět jasná převaha zachování restaurace, ale bude tam alespoň těch 34 občanů, 
kteří mají zájem o zachování restaurace ji navštěvovat? Co dál? Bude to těžké rozhodování zastupitelů, ale asi 
nikdy nevyhovíme všem. Nutno ale poděkovat manželům Tabákovým za jejich dlouhodobou činnost 
v restauraci a dobrou propagaci obce. Kulturní dům má kompletní nový kabát včetně nového schodiště. 
Věřím, že se líbí. Proběhlo rovněž mnoho kulturních a jiných akcí. Potěšila mě hojná účast občanů 
na divadelním představení, povedla se akce hasičů – kdy kolem 300 dětí si vychutnalo perfektně připravenou 
soutěž na fotbalovém hřišti. Musím také vzpomenout Valnou hromadu Honebního společenstva Slatina, 
kde byl zvolen nový výbor. Chci poděkovat bývalému starostovi Ing. Janu Kotalovi, který tuto funkci vykonával 
15 let a za tuto dobu mu jistě přibyla nejedna vráska. Poděkování rovněž patří celému bývalému výboru 
a novému výboru přeji hlavně klid k práci. 

Proběhl sběr velkoobjemového i železného odpadu. Pořád máme co sbírat a je fajn, že tento odpad nekončí někde 
v příkopech či lesích. Dle reakce občanů nebyl větší problém ani se svozem BIOODPADU. Hnědé popelnice 
se osvědčily a navíc se svezly celkem 4 vany, které byly umístěny na Novém Světě (2 x odvoz) a ve Slatině 
(2 x odvoz). Opět žádám o poctivé třídění a tím přispění k lepšímu životnímu prostředí. Dále žádám o úklid nádob 
na opad do svých zahrad. I takovými maličkostmi přispějete k lepšímu vzhledu naší obce. Dechová hudba Slatina 
zahrála k památce zesnulých a již se mnozí určitě těšíte na „Vánoční koncert“ v kulturním domě. Nově proběhl 
v restauraci ve Slatině turnaj „O pohár starosty obce“ v kulečníku. Restaurace však nabízí i mnohé další akce 
a aktivity, například svatomartinská husa byla vynikající. Rovněž, jak se stalo zvykem, jsme do života přivítali 
šest nových občánků naší obce a poseděli a podiskutovali s našimi jubilanty. Tak jako každým rokem připomínám 
a žádám řidiče aut, aby neparkovali svá vozidla na komunikacích. Velmi to ztěžuje zimní údržbu. Dále připomínám, 
stále hledáme promítače do našeho kina…zimní večery jsou dlouhé, a určitě by návštěva kina byla příjemným 
zpestřením.  Na Nový rok se sejdeme na horním hřišti na tradičním ohňostroji s dobrým punčem a přivítáme 
společně rok 2026.  A co nás čeká v dalším roce? 
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V plánu je oprava fasády školy a rekonstrukce herních prvků u kulturáku. Také proběhla anketa mezi maminkami 
a bude oříšek všem vyhovět. Samozřejmě se budou provádět průběžně i další menší  opravy. Z kulturních to budou 
klasické akce, jejichž datum upřesníme v kalendáři naší obce na rok  2026 a nově připravujeme Den obce – 1.8.2026.

Na závěr si Vás dovolím pozvat na 13. zasedání Zastupitelstva obce Slatina, které se uskuteční ve čtvrtek 4.12.2025 
v 18:00 hodin v Kulturním domě ve Slatině.Přeji VŠEM klidné prožití vánočních svátků a v novém roce opět VŠEM 
hlavně zdraví a pohodu.

na 13. zasedání Zastupitelstva obce Slatina, které se uskuteční ve čtvrtek dne 4.12.2025 v 18.00 hodin 
v Kulturním domě ve Slatině.

Program:

1. Zahájení a volba komisí

2. Schválení programu 

3. Rozpočet obce Slatina na rok 2026 

4. Rozpočet Základní školy a Mateřské školy Slatina na rok 2026 

5. Složení zásahové jednotky SDH Slatina na rok 2026

6. Změna ve financování nepedagogických pracovníků od 1.1.2026

7. Zpráva o uplatňování Územního plánu Slatina 2021-2024

8. Různé

9. Usnesení a závěr

Děti na návštěvě u pana starosty I třídění může být veselé



SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

BITTNEROVÁ Ilona

                                         Jubilanti ve IV. čtvrtletí 2025

Gratulujeme Všem k životnímu jubileu a do dalších let přejeme hlavně hodně zdraví. 
Těšíme se na společné posezení.

Royal Rangers Slatina ................................................. 5

Mateřská školka, školní družina ................................. 6

Společenská kronika, připravované akce.................... 3

Informace, upozornění, Hasiči.................................... 4

 
A co škola ? ................................................................ 7

CIOSK Miroslav

HAJDUK Antonín

RIŠKA Miroslav

RICHTEROVÁ Anna

NÁBĚLKOVÁ Anna

6. 12. 2025

13. 12. 2025

26. 12. 2025

1. 1. 2026

       

Mikulášská nadílka v kulturním domě

Adventní setkání

Vánoční koncert DH Slatina

Novoroční ohňostroj

Připravované akce

10. 1. 2026

24. 1. 2026

7. 2. 2026

14. 2. 2026

       

Výroční valná hromada SDH Slatina

Ples SDH Slatina

Dětský maškarní ples

Ples obce
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Vše bude probíhat dle schváleného rozpisu uvedeného v kalendáři obce. Stále někteří občané nemají 
uhrazenou platbu za komunální odpad. Dospělí 600,-Kč, děti do 6 let věku 300,-Kč, za psa 200,-Kč. 
Platbu možno provést na obecním úřadě nebo na účet 86-6271240257/0100.VS číslo domu. 
Poplatek byl splatný do 30.6.2025 !!!

· Odvoz domovního odpadu v I. čtvrtletí 2026 (leden-březen)

Škola

Hasiči

Široké spektrum aktivit za sebou mají v uplynulém období slatinští hasiči. Na místním hřišti uspořádali 
už 29. ročník oblíbené soutěže „O putovní pohár starosty SDH“, bojovalo v ní více než 30 družstev a na sedm 
desítek jednotlivců. Vítězem v kategorii mladší i starší se stala družstva z Hájova, která s přehledem ovládla 
obě soutěžní disciplíny. Mladí hasiči ze Slatiny se ve vyrovnané konkurenci umístili na krásném 5. místě 
v kategorii mladších. V běhu na 60 metrů s překážkami za náš sbor nastoupily 4 mladší žačky. Nejlépe 
umístila Anna Varechová na 5. místě s časem 19,56 s. Výrazným úspěchem uzavřela soutěžní sezónu 
právě Anna Varechová, která se díky konstantním a kvalitním výkonům v celoročním Okresním přeboru 
v běhu na 60 metrů s překážkami umístila v těžké konkurenci na celkovém 1. místě v rámci celého okresu. 
Klára Barkocy pak těsně na místě 4.

Soutěžní sezónu a přesun k tréninkům do tělocvičny mladí hasiči pomyslně předělili sobotním "výšlapem". 
Vedoucí si pro ně připravili trasu ze Slatiny do Tísku, kde navštívili akvárium. Na zpáteční cestě se zastavili 
na Novém Světě a opekli si na ohni špekáčky. Pětice vedoucích mládeže absolvovala třídenní školení 
v Ústřední hasičské škole Jánské Koupele spojené s přezkoušením a prodloužením kvalifikace na další dva roky. 
Čtyři velitelé družstev se zase školili ve Veřovicích. 

Soutěžní sezónu a přesun k tréninkům do tělocvičny mladí hasiči pomyslně předělili sobotním "výšlapem". 
Vedoucí si pro ně připravili trasu ze Slatiny do Tísku, kde navštívili akvárium. Na zpáteční cestě se zastavili 
na Novém Světě a opekli si na ohni špekáčky. Pětice vedoucích mládeže absolvovala třídenní školení 
v Ústřední hasičské škole Jánské Koupele spojené s přezkoušením a prodloužením kvalifikace na další dva roky. 
Čtyři velitelé družstev se zase školili ve Veřovicích. Sbor rovněž doplnil vybavení - s výraznou finanční 
podporou z Moravskoslezského kraje pořídil překážky a další prostředky pro požární sport. Máme tak 
k dispozici novou bariéru, základnu, figurínu a dvojici džberových stříkaček. Všechny tyto prostředky jsou 
určeny pro naše mladé hasiče.  

Výbavu doplňovala i zásahová jednotka - hasiči uspěli s žádostí o dotaci s projektem "Doplnění výbavy 
JSDH Slatina pro zásahy v přírodním prostředí v souvislosti se změnami klimatu". Ta zahrnovala prostředky 
za 100 tisíc korun, z nichž 70 % hradila právě dotace z Nadačního fondu Czechoslovak group. Cílem projektu 
bylo pořízení lehkých zásahových rukavic, prostředků pro bojové rozvinutí v přírodním prostředí (odlehčené 
rozdělovače, vázací prostředky pro zásahy v kopcovitém terénu, vybavení pro sebejištění hasičů) tak, aby nové 
vybavení usnadnilo zásahovou činnost jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Slatina. Hasiči se s novým
vybavením museli seznámit i prakticky, pravidelně cvičí postupy likvidace požárů moderními způsoby, 
osvojují si používání nových osobních ochranných prostředků i jejich údržbu. Strojníci pečují o svěřenou 
techniku, která je i přes relativně vysoký věk v dobrém stavu a funguje spolehlivě.



5

Výbor SDH Slatina

Spolu s profesionálními kolegy hasiči cvičí i speciální postupy - například používání kombinovaných proudnic 
u zásahů v uzavřených prostorech, používání motorových řetězových pil a nasazení lehkých hasebních 
prostředků. Za sebou máme i několik zásahů u mimořádných událostí - kromě technických pomocí i výjezd 
k ohlášenému požáru v prodejně v Bílovci a požár v kotelně rodinného domu v Tísku. Členové sboru 
se věnují i dalším činnostem v obci - tradičně posbírali železný šrot a jsou nápomocni s přípravou i průběhem

Výbor SDH Slatina zve všechny své členy na Výroční valnou hromadu, která se uskuteční 
v sobotu 10. ledna 2026 v 18.00 hodin v sále Kulturního domu ve Slatině. Hlavním bodem programu bude
volba nového výboru SDH na další období, samozřejmě vyhodnocení plánu práce a rovněž stanovení úkolů 
na rok 2026, kterých bude opět mnoho.

Naše 67. přední hlídka Royal Rangers vznikla v únoru 2024. Scházíme se v místní tělocvičně a na úvod často 
hrajeme pohybové hry, například “Mrkvičky”, “Princezna, kůň a rytíř” a všechny možné formy hry 
na honěnou. Když děti vypustí trochu energie, učíme se praktické dovednosti. Letos jsou to uzlování, 
zdravověda a první pomoc, orientace v terénu, zoologie, ekologie a botanika. Jako křesťané věříme, 
že Bible je pravda, a proto si čteme a vyprávíme biblické příběhy. V září a říjnu jsme si na příkladu hrdiny 
Gedeona ukazovali, že s Bohem se nemusíme bát ničeho. V poslední třetině schůzky sportujeme, baví nás 
basketbal, vybíjená nebo ringo. Nakoupili jsme nafukovací Air-track a další vybavení, na kterém si děti 
mohou vyzkoušet jednodušší gymnastické prvky. 

 většiny kulturních a společenských akcí pro veřejnost.

Royal Rangers Slatina

Někdy se sejdeme venku u ohně nebo jdeme na vycházku do přírody. V létě jsme se spojili s 3. přední 
hlídkou Valašsko a jeli jsme s nimi na tábor. Na všech našich akcích vedeme děti ke kamarádským vztahům 
mezi sebou. Každý je pro nás důležitou součástí naší přední hlídky.

Nebojíme se přiložit ruku k dobrému dílu. Pomáháme s čištěním obecního lesa po těžbě, aby se uvolnilo 
místo pro výsadbu nových stromů. Je správné zapojit dnešní děti a mládež do práce, která pomůže příštím 
generacím. Děkujeme obci Slatina za poskytnutí místní tělocvičny zdarma a za veškerou vstřícnost a podporu. 
Velmi si vážíme dobrých vztahů, které s obcí máme. 

Za tým RR Slatina

Adam Krumplovič, Slatina 204

67ph.royalrangers.cz
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První zářijový den jsme v naší mateřské škole s radostí přivítali nejen děti, které už naši školku navštěvovaly, 
ale také čtyři nové kamarády. Všichni nově příchozí zvládli adaptaci bez potíží, a tak se celý kolektiv brzy 

Celkem máme v letošním školním roce 22 dětí, z nichž jedna holčička má individuální vzdělávací program. 
Podle věkových skupin je naše školka pestrá – máme 5 nejmladších dětí, 10 středňáků a 6 předškoláků, 

Už 16. září jsme si ve školce užili veselé divadelní představení „Jak se chtěl drak oženit“, které děti sledovaly 

Na konci měsíce, 29. září, jsme společně se ZŠ uspořádali projektový den „Podzimní dovádění“. Děti tvořily 
z přírodnin – vznikaly krásné sovy, dráčci či výrobky z kaštanů. I když nám počasí nepřálo a pouštění draků 
jsme museli přesunout na 31. října, oba dny se nesly v radostné atmosféře a děti si je naplno užily.
Další společnou akcí naší slatinské školy bylo kulturní vystoupení pro seniory, které se uskutečnilo 4. října 
v Kulturním domě ve Slatině. Děti zazpívaly a zarecitovaly našim seniorům ze Slatiny i okolí. Vystoupení mělo 
velký úspěch – babičky a dědečkové ocenili kulturní program vřelým potleskem. 

Nový školní rok v naší mateřské škole

stmelil v prima partu.

s nadšením.

doplněné o zmíněnou dívenku s IVP.

S blížícím se adventním časem nás čeká několik krásných událostí. V sobotu 13. prosince proběhne Adventní 
setkání ve Slatině, na kterém děti vystoupí s pásmem vánočních písní a koled. Na vánočním jarmarku si budete 

Nezapomeneme ani na tradiční Mikulášskou nadílku, která se uskuteční 5. prosince dopoledne přímo ve školce. 
Vánoční den si děti užijí 17. prosince, kdy je navštíví Ježíšek s dárečky.

moci zakoupit výrobky, které děti s nadšením připravují.

Kolektiv MŠ

Na závěr bychom chtěli všem popřát radostné a pokojné prožití vánočních svátků a do nového roku 2026 hodně 
zdraví, štěstí, klidu a míru. Děkujeme všem rodičům a přátelům školky za jejich podporu a těšíme se na další 
společné zážitky.

Zprávičky ze školní družiny

Po prázdninách jsme se opět všichni s radostí sešli v družině a přivítali nové prvňáčky. Celý školní rok nás bude 
provázet hlavní téma „Cesta za zvířátky“, které slibuje spoustu zábavy i nových poznatků. Družinku jsme si brzy 
vyzdobili do podzimních barev, listů a zvířátek. Užili jsme si také různé soutěže, hry a nechyběl ani halloweenský 
kvíz. Díky krásnému počasí jsme trávili hodně času venku na školní zahradě. Nyní připravujeme výrobky 
na adventní sekání, které jistě potěší všechny návštěvníky. Těšíme se na setkání s vámi.  

Martina Hrabovská



7

A co škola?

Začátek školního roku utekl jako voda a my jsme toho stihli opravdu hodně. Využili jsme krásné podzimní počasí 
a několikrát se vydali ven, na přírodovědné procházky do lesa a také na Nový Svět, kde jsme si užili sportovních 
aktivit. Žáci mateřské i základní školy vystoupili v kulturním domě na „Dni seniorů“. Velký úspěch měla i tradiční 
drakiáda, při které se nad okolními loukami proháněli barevní draci a ozýval se smích. Žáci 4. a 5. ročníku se vydali 
na výlet do břidlicového dolu u Oder, kde nahlédli do tajů práce pod zemí a dozvěděli se spoustu zajímavostí 
o historii těžby. Mladší žáci si zase užili divadelní představení, které jim přineslo radost i poučení. Při pasování 
na čtenáře v místní knihovně slíbili žáci 2. ročníku, že budou hodně číst a budou se o knihy řádně starat. 

Skvělým zážitkem pro všechny byla také návštěva parahokejového utkání v Ostravě, kde jsme mohli fandit 
sportovcům, kteří ukázali neuvěřitelnou sílu, odhodlání a týmového ducha. Byl to inspirativní den, který 

V prosinci se těšíme na tradiční adventní setkání a vánoční jarmark, kde se potkáme s rodiči, přáteli i všemi, 
kdo si chtějí užít příjemnou sváteční atmosféru a koupit krásné výrobky našich dětí. 

v mnohých zanechal silný dojem. 

A co nás čeká dál?

Kolektiv učitelů

Halloween u Kulturního domu ve Slatině

Poslední říjnový den se u Kulturního domu ve Slatině opět nesl v duchu strašidelné atmosféry a zábavy. 
Tradiční halloweenské odpoledne přilákalo spoustu malých i velkých návštěvníků v nejrůznějších strašidelných 

Děti si užily oblíbené dlabání dýní a strašidelný průvod po části vesnice. Společně s rodiči a přáteli vytvořili 

kostýmech.

krásnou podzimní atmosféru plnou smíchu a dobré nálady.
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Velké poděkování patří pořadatelům, ale i všem rodičům, kteří přispěli k průběhu této akce – ať už pomocí 
při přípravách, výzdobě, nebo drobným občerstvením. Díky nim si mohli všichni pochutnat na různých 

Těšíme se, že se i příští rok opět sejdeme u Kulturního domu ve Slatině a společně si užijeme další veselý 
a strašidelný Halloween.

Dokonalá svatba

dobrotách a punči.

Představení přilákalo mnoho diváků, kteří zaplnili sál a od první chvíle se nechali vtáhnout do děje plného 
komických situací, vtipných dialogů a zvratů. Herci podali skvělý výkon a publikum se od začátku výborně 
bavilo. Představení nabídlo nejen spoustu humoru, ale i výbornou atmosféru, která provázela celý večer. 
Děkujeme divadelnímu souboru za skvělý kulturní zážitek a také všem divákům, kteří přišli a svým potleskem 
 

V sobotu 8. listopadu se v Kulturním domě ve Slatině uskutečnilo divadelní představení 
„Dokonalá svatba“ v podání ochotnického divadelního souboru z Těškovic.

Den seniorů

4. října se v kulturním domě uskutečnil  „Den seniorů“, na který byli srdečně pozváni naši dříve narození 
spoluobčané. V příjemné atmosféře všechny přivítal pan starosta. Pro všechny jsme připravili malé 
občerstvení i milý kulturní program. O krásné zpestření se postaraly děti z naší mateřské a základní školy, 
které svým vystoupením potěšily všechny přítomné. Na závěr program obohatila paní harmonikářka z Havířova, 
která  svými  p ísn ičkami  rozvesel i la  ce lé  odpoledne a  navodi la  přáte lskou atmosféru.
Všem účastníkům děkujeme za společně strávený čas a těšíme se na další setkání při podobných akcích.

Těšíme se, že i v budoucnu budeme moci v našem kulturním domě přivítat další podobně zdařilá 
vystoupení.

vytvořili krásnou kulisu pro herce.

Kulturní výbor
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